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@ 330a=3.3ha @ 20ha = 0.2km?
@ 540000 m2 = 54 ha @ 6.1ha = 6100 m?

® 1.7km? = 17000 a



9. o3 FollA "ol7t 7P & A2 o= AL Y72
O 0.02km?2 @ 0.2ha ® 2000a

@ 20000 m? ® 2ha



i)
oo
ol
so
B
5{[0
Mo
Y
o
Kl

@ 8000g = 8kg
® 1300kg = 1.3t

® 5630000g = 5630 kg

@ 0.4t =400kg

@ 017t =170g



ol 252521 FaHAL 62 Fotol o P, thel 225
58182 59 Bt o AUk ot ool W B4 o gl

® Hegolst el 3 24 o 99
@ ¥golrt et 5 24 6 919
® Yel7} Bjgolntt 3 24 o iy
@ vel7t ejgoluet 5 £4 o 99l
® et Bgol et 6 £4 ¢ ¢l



12.

FoU &o] 25 o0 47, W o] 87, etk T&o] 2,
F&o) 37) Bol Uk of FHUAA & A AYE W, B
A0 ol ok} 28 o} A Faol e A5HL &
vhebd 28 the FA DEAS,

3

=
1

fu



13. o= F 244 ofl 0= WHshs Aldtel 8=

@ 404+5

@ 67.1+22

@ 51+6
® 475+5



14. o5 WAl FolA ol 1Hy 2 A2 o= Ady7k

D 042=6 ® 3.12=+2 ® 054+5

@ 6.4+8 ® 48+6



s 3o BAE 2 kg U
oFReli gtk o A4t stelof shex 2.

D 96+24-1.2 @ 96+24+1.2

® 96-12+24 @ (9.6-1.2) =24

® (9.6+1.2)+24



